

Referat fra bestyrelsesmøde afd. 33 (Birke-/ bøgeskoven)

Dato: Mandag 06.12.2021

Deltagere: Bestyrelsen: Henriette Jensen, Lene Hilden, Jannie Schaub, Flemming Andersen og Sara Malm
Andre: Per Dalhammer

Punkter på dagsorden

1. **Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde**

Referatet er godkendt inden mødet.

2. **Godkendelse af dagsorden for dette bestyrelsesmøde**

Dagsorden er godkendt inden mødet.

3. **Nyt fra driften**

- P pladser. Midlertidige p pladser forventes stadig at være færdig inden jul i år.
- Handicap pladser. Fremover tilstræbes det at handicap p pladser så vidt muligt lægges sammen så vi ikke har en halv plads "tilovers" flere steder i afdelingen.
- Budgetkontrol. Vores driftsbudget for i år er fulgt.
- Radon. Arbejdet med måling af radon niveauer er igangsat.

4. **Status Helhedsplanen**

Alle tegninger over renoveringen er færdige og der går til Landsbyggefonden for at søge om øget budget.

5. **Nyt fra OB**

Formanden og næstformand har valgt at fratræde deres poster. Ekstraordinært repræsentantskabsmøde 04. januar 2022.

6. **Aktivitetshus Paraplyen.**

Er desværre lukket ned resten af 2021 gr. øget coronasmitte.

7. **Indkommen post**

Ingen indkommen post.

8. **Ekstraordinært afdelingsmøde**

Der indkaldes til ekstraordinært afdelingsmøde onsdag 5. januar kl. 17.30. Der skal stemmes om div. råderet fx ved udskiftning af køkkener, hårde hvidevare og vedligeholdelseskatalog.

9. **Evt.**

Grundet meget gennemkørende trafik af kørende cykler og løbehjul, undersøger Driften pris for anskaffelse og indkøb af ca. seks skilte med "Cykling forbudt".

Næste møde

Tirsdag 11. januar 2021